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Főszerkesztői ajánló
Amikor már duruzsolnak a 

motorok, tudni lehet, hogy ér-
kezik a tavasz, viszont, amikor a 
Petőfi utcán megáll a forgalom 
a karácsonyi fények felhelyezé-
se miatt, már elkezdődik a vára-
kozás időszaka, közeledik a ka-
rácsony. Címlapunk visszaidézi 
a múlt év szemet gyönyörköd-
tető látványát, szívmelengető 
hangulatát. Amióta a Szentes 
Házba költöztünk, az ablak-
ból nyomon követtük Marossy 
Gyula és csapata kitartó mun-
káját és annak gyümölcsét is. 
Munkáról, pályafutásról és ter-
vekről is kérdezte apát és fiát 
Palicska Irén. Folytatjuk a vá-
lasztókörzetekben történt 
fontosabb történések bemu-
tatását, amelyről a 3. oldalon ol-
vashatnak. Újra a szentesi kór-
ház nőgyógyászatán dolgozik 
dr. Gyovai Gabriella, feladva a 
magánpraxist. Hogyan éli meg 
a váltást, milyen kihívásokkal 
néz szembe? Erről is beszél-
gettünk, részletek a 4. oldalon. 
Az újévi babák köszöntésén is 
részt vett lapunk, ahogy a 103 
éves Terike néni születésnapján 
is. Újra él a görögkeleti temp-
lom, ahol újra rendszeres isten-
tiszteleti élet zajlik. Búcsúzunk 
Sziklay Sándor festőművésztől. 
Az ország negyedik legered-
ményesebb szenior úszóegye-
sülete lett tavaly a Delfin ESC, 
a szakmai vezetővel Hering Vik-
tor beszélgetett.    

Kellemes lapozgatást!
Halupa Eszter

Darók József

Csodafiú-Szarvas címmel hi-
ánypótló népzenei példatár ké-
szült a Zöldág Hagyományőr-
ző Szakkör vezetője, Hankó 
Györgyné Paksi Márta szer-
kesztésében. Nógrády Andor 
könyvéből született a komp-
lex kiadvány ötlete. Mintegy 
80 népdalt rögzítettek dupla 
DVD-n, a nyolc év alatt sokak 
munkájával napvilágot látott 
gazdag példatárat a múlt héten 
mutatták be az ifjúsági házban. 

–Aki ezeken a dalokon nő fel, 
olyan alapvető táncos készsé-
geket is elsajátít, amelyek aztán 
felnőtt korban a párválasztást is 
segíthetik. Régen az emberek a 
több generációval előttük élt elő-
deik,  családjuk és tágabb környe-
zetük körében sajátították el eze-
ket, "belenőttek", ugyanúgy, mint  
a mindennapi létfenntartáshoz 
szükséges kétkezi munkák isme-
reteibe és átadásába –fejtette ki 
a néptáncpedagógus, tanítónő.

–Nógrády Andor, mint a Job-
bágyiból származó történe-
lem, irodalom és rajz szakos 
tanár, helytörténeti kutató ös�-
szegyűjtötte a legkedvesebb 
gyermekdalait Nógrád megyé-
ben. Szentesre érkezve 2015-
ben ajándékozott meg Magyar 
népballadák és románcok köny-
vével, amiben ezeket szövege-
sen és grafikusan ábrázolta. Ezt 
a csodálatos gyűjteményt sze-
rettük volna komplexebbé ten-
ni, ezért kezdtünk hozzá a kötet 
dalainak hang - és videó felvéte-
leihez. Abból a célból is, hogy a 
magyar népdal, a magyarnóta, a 
balladák naponta énekelhetők le-
gyenek az iskolások körében a di-
gitális technika felhasználása ré-
vén –mondta Hankó Györgyné.

Először a Kurca-parton című 
DVD készült el, még 2017-ben 
megjelent. Nógrády Andor 
egyetértésével a kötete felhasz-
nálásával és Derzsi Kovács Jenő 
szentesi gyűjtésű dalaiból szólóé-
nek és szóló hangszeres előadás-
ban 11 dalt vettek videóra.

A Szív – Hang Kulturális és 
Egészségnevelő Egyesület mun-
káját a Szentes Kistérségi Civil 
Televíziózásért Alapítvány foly-

tatta. Az eredeti könyvben meg-
található 64 dalból Derzsi Kovács 
Jenő gyűjtésével együtt összesen 
mintegy 80-ra nőtt az anyag, ő 
volt egyébként az egyik kedvenc 
tanára Nógrády Andornak, ami-
kor az itteni gimnáziumba járt. 
Tovább gyűjtötték az előadókat 
is, Hankóné körülbelül 60-70 ze-
nészt kért fel, hogy bekapcsolód-
janak a munkába, többségében 
fiatalokat, abból a korosztályból, 
akiknek alapvetően a DVD-k is ké-
szültek.

A Csodafiú-Szarvas anyaga két 
részből áll, a 80 dal kiegészül még 
CD-re felvett szöveges módszer-
tani ismertetővel. A néptáncpe-
dagógus azzal a céllal készítette 
el a példatárat, hogy beilleszthe-
tő legyen az iskolai oktatásba, ő 
szívesen vállalja a pedagógusok 
szakszerű felkészítését ezekhez a 
foglalkozásokhoz.

A kiadványt elsőként támo-
gatóiknak, a közreműködőknek 
és  Csongrád - Csanád Várme-
gye tankerületeibe juttatják el. 
A kiadvány bemutatóján a Zöld
ág szakkör tagjai és barátai Bal-
la Tibor citerajátékával, Hankó 
Györgyné válogatásában felidéz-
ték a régi idők szép és kedves szo-
kását, miszerint a faluban háztól 
házig jártak a férfiak karácsonyi 
ünnepkör idején, és néhány kö-
szöntő ének, muzsika, rigmus el-
mondásával jó szerencsét és örö-
möket kívántak a háziaknak.

A bemutatón felolvasták dr. 
Lakner Tamás Liszt-díjas kar-
nagy, a Pécsi Tudományegyetem 
tanszékvezető tanára prezentá-
cióját, amiben úgy fogalmazott 
a DVD-n megjelent példatárról, 
hogy gazdag válogatást nyújt a 
magyar népzenéből, és jól hasz-
nálható útmutatást ad a népdal
éneklés tanításához, a hazai zenei 
nevelés kiemelt területéhez biz-
tosít nagyon fontos, plusz ismere-
tanyagot. A dalok a capella, vagy-
is tisztán vokális előadásmóddal 
és változatos hangszerkísére-

tekkel is megszólalnak. Minden 
dalhoz kapcsolódik egy csupán 
hangszeres előadás is, ami ének-
lésre inspirálja a hallgatókat. Az 
oktatásban történő felhaszná-
láshoz kiváló segítséget nyújt. A 
módszertani javaslatok teszik tel-
jessé a példatár anyagát. A pro-
fesszor méltatja azt is, hogy Szen-
tes és környéke folklórja központi 
helyet kap az anyagban.

Elkészült a Csodafiú-Szarvas
népzenei példatár 
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Palicska Irén 

A körzetét érintő kihívásokról és 
eredményekről számolt be Agócs 
Lászlóné, a 10-es számú választó-
körzet önkormányzati képviselője. 

Mint megtudtuk, nagyon nagy 
eredményt értek el a közvilágítás-
sal kapcsolatban. Komoly hiányos-
ságot pótoltak azzal, hogy a Berek-
lapos-széli utcát (a Gesztenyeliget 
otthonnál) végig kivilágították, így 
megteremtődött a biztonságos köz-
lekedés feltétele. A Szent Vendel ut-
cában lévő lámpatestekre új égőket 
szereltettek fel 2 millió forint érték-
ben. A Bánomháti temető útja is el-
készült a Szent Vendel utcáig, és 
teljesen kivilágított lett. – Nagyon 
örülünk, hogy az Ipartelepi úton 
épül az új napelemes közvilágítás, 
melynek egy része már működik, a 
többit a napokban fogják felszerel-
ni – mondta Agócs Lászlóné. A Kéreg 
utca esővízelvezetése is megoldó-
dott, a Városellátó NKft. munkatársai 
tavasszal kitakarították a csatorná-
kat, és az aknákat is megerősítették. 
A külterületi utak fejlesztése pályáza-
tából elkészült a Berki alsóút. 

Harmadik alkalommal osztottak 
ki 1200 családi fürdőbelépőt a szo-
ciális és egészségügyi dolgozóknak 
a Semmelweis-nap alkalmából, amit 

a rekreációjukra fordíthatnak. – Telje-
sen új kezdeményezésünk volt, hogy 
a szociális munka napja alkalmából a 
szférában tevékenykedett nyugdíja-
sokat meghívtuk a Petőfi Caféba no-
vemberben, ahol 60 fő jelent meg. A 
műsor után egy finom ebédet is el-
fogyaszthattak, kötetlenül elbeszél-
gethettek, találkozhattak egymással, 
illetve Penny-ajándékutalványt kap-
tak – fogalmazott Agócs Lászlóné. 

A képviselő egyértelmű siker-
nek értékelte a Mozi Pikniket, amit 
tavaly is négy alkalommal rendez-
tek meg, ahová nemcsak a szente-
siek, hanem a környező települések 
lakosai is eljönnek. Az ÖkoSzentes 
klub márciusban és októberben is 
szervezett szemétszedést, amihez 

ezer-ezer fő csatlakozott. – Ezt min-
denképpen pozitív és jó dolognak 
értékelem. Havi egy-két alkalommal 
értékes előadásokat is tartunk a Dó-
zsa-házban, ami azt gondolom, hogy 
nagyon sok érdeklődőt vonz – hang-
súlyozta. 

Decemberben emlékfát ültettek 
a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Otthon-
ban Bolyánné Szamosközi Gabriella 
tiszteletére, aki nyolc évig igazgat-
ta az intézményt. A képviselő beszá-
molt arról, milyen lelki feltöltődést je-
lentettek számára az ünnepek előtt 
a szociális intézményekben meg-
rendezett karácsonyi ünnepségek, 
melyeken részt vett. – Örülök, hogy 
a karácsonyi fények nemcsak Szen-
tes központjában gyúltak ki, hanem 
a Berekben és Lapistón is. Utób-
bin nagyon sok programot rendez-
tünk a közösségfejlesztés jegyében: 
a hölgyeket például szépülni vittük 
a Dancsó Erika szalonba, új rendez-
vényünk volt a farsangbúcsúztató 
és húsvétváró. Évek óta tojásfát dí-
szítünk és karácsonyi díszeket helye-
zünk ki a Berekben, Lapistón és Be-
rekháton is – újságolta. Berekháton 
a szülők kezdeményezésére nagy si-
kerű gyermeknapot tartottak. Lapis-
tón immár a negyedik főzőfesztivált 
szervezték meg augusztusban, má-
sodik alkalommal rendeztek közös-

ségi napot októberben, ahol hajnalig 
mulattak. A Mikulás tavaly is sok-sok 
csomaggal érkezett a körzetbe. – Ami 
igazán szívet melengető számomra, 
hogy olyan jó kis közösség alakult 
Lapistón, akik saját maguknak szer-
veztek egy 42 fős szilveszteri bulit, 
tűzijátékkal és hajnalig tartó mulat-
sággal – említette büszkén Agócs 
Lászlóné. 

Sokan kérik a képviselőtől a sze-
métszállítás problémájának megol-
dását. Ebben nem sok mindent tud-
nak tenni, hiszen az ügy már évek óta 
nem a városhoz tartozik, jelenleg a 
MOL-MOHU kezeli. Mint mondta, 
szeretné, ha lapunk újra megjelentet-
né a Hulladék Okost, és már dolgo-
zunk a kórház és a rendelőintézet el-
érhetőségeinek listáján. Hozzátette, 
nagyon sokan fordulnak hozzá taná-
csot kérve a szociális és egészségügyi 
ellátással kapcsolatban nemcsak a 
saját körzetéből, hanem más város-
részekből is. 

Agócs Lászlóné képviselői kereté-
ből civileket, egyesületeket, iskolát, 
óvodát, tábort, a körzet szépítését, 
a Juhász Gyula utcai játszótér sza-
lonnasütő helyének kialakítását és 
a Szent Vendel utca dolomitozását 
is támogatta. Mint fogalmazott, szí-
ve csücske a kórház, ezért az inten-
zív és urológiai osztályt is tudta segí-
teni a tavalyi évben. 

Palicska Irén 

Az elmúlt év eredményeiről, a 
Lakásügyi Bizottság munkájáról 
és az utolsó önkormányzati cik-
lusról is kérdeztük Krausz János-
nét, a 7. számú választókörzet kép-
viselőjét. 

– Egy kicsit jobb is lehetett volna 
a tavalyi év, de nem panaszkodom, 
mert elég sok parkoló épült a kör-
zetemben. Még három ház környé-
két kellene rendbe tenni. Épp most, 
a költségvetés-egyeztető tárgyaláso-
kon próbálok ennek érvényt szerez-
ni, és akkor úgy gondolom, hogy az 
Apponyi téren – eltekintve a piacos 
napoktól – elvileg elég számú és el-
fogadható minőségű parkoló áll a la-
kók rendelkezésére – kezdte beszél-
getésünket a 7. számú választókörzet 
önkormányzati képviselője. Krausz 
Jánosné hozzátette, több mint 20 
parkolóhelyet alakítottak ki az elmúlt 
időszakban, de ez még mindig nem 
elég. Rengeteg autó közlekedik Szen-
tesen, ilyen szempontból kinőttük a 
várost. A tízemeletesben található 50 
lakásra 17 parkolóhelyet alakítottak 
ki eredetileg, ráadásul ott található 

az óvoda is. Hely sincs igazán a bőví-
tésre, mondta, többet már nem sze-
retnének elvenni a zöldterületből. A 
három háznál a parkolók minőségét 
lehetne még javítani. 

A képviselő fontosnak és értékes-
nek nevezte az új piaccsarnok meg-
épülését, amit már megszoktak az 
emberek. A környéken még egy-két 
helyen rossz állapotúak és javításra 
szorulnak a járdák: a vasútállomás 
felé haladva a Dózsa György, vagy 
a Bercsényi utcában, de úgy néz ki, 
hogy az idei költségvetés tartalmaz-
za majd a felújításukat. 

A Lakásügyi Bizottság elnökeként 
Krausz Jánosné elmondta, nagy 

munkába fogtak tavaly, elvégezték 
az önkormányzati bérlakások felmé-
rését. Megtudtuk, hogy 414 bérlakás-
sal rendelkezik a város, ebből 25-öt 
adnak ki piaci alapon, a többit szociá-
lis rászorultság alapján. A honvédség, 
a gimnázium, a kórház és a vízilabda 
klub is rendelkezik néhány lakással. 
– Összesen 377 igénylésünk van, eb-
ből a névjegyzéken 136-an szerepel-
nek, és ez a szám nem csökken, ha-
nem emelkedik. Öt év alatt 59, ebből 
tavaly 14 kiutalás történt, és öt eset-
ben mondtuk fel a bérletet, illetve 
nem hosszabbítottuk meg, a lakbér 
és a rezsiköltségek felhalmozása és 
a lakók viselkedése miatt – fogalma-
zott a képviselő. Kiemelte, a vissza-
vett lakások sajnos olyan állapotban 
vannak, hogy milliókat kell ráköltenie 
a városnak. Megoldásként a Berekhá-
ton lévő egykori Vízmű épületét emlí-
tette, ahol úgynevezett fecske-házat 
lehetne kialakítani a fiatalok életkez-
désének megkönnyítésére. 

Szóba került a júniusi önkormány-
zati választás is, amire már nem ké-
szül Krausz Jánosné. – Ez volt a har-
madik ciklusom, összesen 14 évet 
töltöttem el önkormányzati képvi-

selőként. Nagyon szerettem csinál-
ni, de úgy érzem, megöregedtem. 
Az Árpád Szabadidős Klub elnöksé-
gét is leadtam tavaly nyáron. A kör-
nyékbeliek biztosan megkeresnek 
majd, ha valamilyen intéznivalójuk 
lesz. Öt éve se akartam indulni, de 
akkor hagytam magam rábeszélni, 
most viszont bejelentettem, hogy 
biztosan nem indulok – válaszolta 
kérdésünkre. 

– Az elmúlt öt évünk nagyon ke-
mény volt, a Coviddal, a válsággal, 
az országos elvonásokkal, amiket 
megérez a város. Az ide látogatók 
közül mindenkinek nagyon tetszik 
Szentes, rengeteg a zöld, az épüle-
teink rendben vannak, a helyiek vi-
szont ezt nem mindig tudják érté-
kelni. A szelektív hulladákgyűjtőket 
meg kellett szüntetnünk, mert bor-
zalmas volt a környezetük, nem nőt-
tünk fel a használatukhoz. Nem ke-
vés dolguk lesz a következő testület 
tagjainak. Remélem, olyannak sike-
rül nyernie, aki igazán szívén viseli a 
körzet sorsát, nekem ez a legfonto-
sabb. Úgy gondolom, hogy rendben 
adom át az utódomnak – összegzett 
Krausz Jánosné. 

Útfelújítások és közvilágítás-korszerűsítés

Utolsó képviselői ciklusát tölti Krausz Jánosné
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Halupa Eszter

A múlt év vége tartogatott meglepeté-
seket. Sokakat ért váratlanul a bejegyzés 
dr. Gyovai Gabriella nőgyógyász közös-
ségi oldalán: „2024-től a szentesi kórház 
nőgyógyászatán dolgozom - és a szegedi 
egyetemen is. A magánrendelés megszű-
nik. Az ambulancia telefonján lehet majd 
bejelentkezni. Érdekes lesz újra a kórház-
ban és reméljük hasznos is a betegeknek.” 
Milyenek az elmúlt három hét tapaszta-
latai? Miért váltott ennyi idő után? Erről 
is kérdeztük dr. Gyovai Gabriella nőgyó-
gyászt. 

– Mióta gondolkodott azon, hogy a magán-
rendelés után a szentesi kórház nőgyógyászati 
ambulanciáján folytatja a munkát? 

– A gyors váltások embere vagyok, átme-
netet nem igazán hagyok. Már egy ideje ala-
csony az orvosi létszám a nőgyógyászaton, 
pedig Szentes elég nagy város ahhoz, hogy a 
nőgyógyászati szakrendelés és a terhesgon-
dozás gördülékenyen működjön. 

– Aki követi a közösségi felületeit, láthatja, 
hogy sosem állt meg, mindig kutatja az új mód-
szereket, folyamatosan képzi magát, ír. Mi mo-
tiválta még a döntését? 

– A magánegészségügyben töltött 17 év 
alatt nagyon sok tudást összeszedtem, amit 
most fel tudok használni a betegellátásban. 
Konferenciákra jártam hazánkban és más or-
szágokban, előadtam, magyar és külföldi tan-
könyvekbe írtam fejezeteket. Külföldön is ba-
rátokat szereztem a hosszabb képzéseken, 
akikkel azóta is tartom a kapcsolatot. Gyógy-
szervizsgálatokban vettem részt asszisztens-
nőmmel Miskolczi Judittal, akivel évtizedek 
óta dolgoztunk együtt. A „Változókönyv” lét-
rehozása is fontos volt számomra, és nagyon 
örülök, hogy ezt is sikerült kiadni. Ha egy szü-
lészeti osztályon dolgoztam volna, - ahol szi-
gorú beosztás van és éjszakai ügyelet - ezek-
ben az élményekben nem lett volna részem. 

Fontos motiváció volt még, hogy testvé-
rem is néhány éve váltott: a hosszú magá-
norvosi működés után a szegedi szemésze-
ti klinikán dolgozik és nagyon élvezi.

– A testvére példáján említette a boldogság 
érzést. Monotonná tud válni a magánrendelés 
is tizenhét év után? 

– Imádtam a magánrendelést is, de időn-
ként jó váltani. Tizenhét éve nem a saját dön-
tésem volt az, hogy az állami ellátásból tá-
voztam. A fiammal voltam GYES-en, amikor 
egy postai levéllel megszüntették az álláso-
mat. Akkoriban az volt a jelmondat, hogy túl 
sok az orvos. Sokan kezdtek ebben az idő-
ben kényszerből teljes állású orvosi vállalko-
zást. Akkor már volt egy jól működő másodál-
lású magánpraxisom. Egy magánrendelésen 
mindent egyedül kell megszervezni: tárgyle-
mez, fertőtlenítő, a citológiai minták postá-
zása, a betegek értesítése a szűrési eredmé-
nyekről, a műszerek felülvizsgálata 1-2 évente 

és például az ultrahangot is saját zsebből kell 
megvenni. 

– Hogy telnek a hetek? Hogy fogadták a pá-
ciensek a helyszínváltozást? 

– Volt páciensem, aki nagyot köszönve ölelt 
meg az ambulancia ajtajában: „Jó napot, de 
jó, hogy látom!” – kiáltotta. Pozitívak a vissza-
jelzések, minden kollégámat jól ismerem, Jó-
zsa Géza, Rácz Ferenc és Apró Zoltán főorvos 
urakat. Érdekesség, hogy itt születtem, ötéves 
koromig laktunk a nőgyógyászati osztályon, 
abban a helyiségben, ami most orvosi szo-
baként szolgál. Öten jól megfértünk benne 
nagymamámmal, szüleimmel és a húgom-
mal. A környék összes tégláját ismerem, édes-
apám is itt ügyelt, a nővéreket nagyon szeret-
tem, szép emlékeket őrzök, amelyek később 
csak gyarapodtak. 

– Mennyiben más problémákkal fordulnak 
a betegek az ambulanciára segítségért, mint a 
magánszektorban? 

– Eléggé hasonlít a kettő. Viszont a fiatal lá-
nyok, gyerekek kevésbé jártak az osztályra ed-
dig. Szerencsére rendelkezem nőgyógyászati 
tapasztalattal gyerekek terén. Az első emlék, 
bevésődés, találkozás a nőgyógyásszal na-
gyon meghatározó. Elhivatottan végzem a 
munkám, és törekszem arra, hogy ne rossz 
élménnyel távozzanak az első találkozáskor. A 
tinédzserek is bátrabban jelentkeznek be idő-
pontért. Elengedhetetlen, hogy beszéljünk a 
fogamzásgátlásról és ne az utolsó pillanatban 
kelljen megszakítani egy terhességet például 
14 éves korban. Jöjjenek időben, beszéljük át, 
ne legyenek nem kívánt terhességek. Fontos 
megemlítenem, hogy az elhízás hátterében is 
állhat hormonális probléma. Akik ismernek, 

tudják, hogy soha nem szidtam le senkit, ha 
túlsúlya van - a prédikáció nem az én műfa-
jom. Tudom, hogy lehetnek hormonális elté-
rések, amelyek miatt szintén sokan keresnek 
fel. A meddő pároknál is vannak olyan vizs-
gálatok, amiket helyben meg tudunk oldani, 
nem kell egyből Szegedre vagy Budapestre 
utazgatni. Az első néhány lépcsőt itt is meg-
tehetjük. Jó csapat állt össze a nőgyógyásza-
ti ambulancián, elhivatott nővérekkel és as�-
szisztensekkel, akik, ha nem  szerveznének 
meg mindent, dolgoznának ennyire kéz alá, 
nem lennénk ilyen hatékonyak. Rá kell han-
golódnom minden egyes páciensre, amikor 
problémával fordul hozzám. Kikérdezem, hi-
szen minden információ fontos, amit tapasz-
tal, vagy történt vele nőgyógyászat terén. 
Nem bántam meg a döntésem, hogy itt va-
gyok. Az ultrahang labor mellett az ambulan-
cián is modern ultrahang segíti a munkánkat, 
nagyon élvezem a munkát ezekkel a műsze-
rekkel. Szegeden is kell dolgoznom, de ott is 
olyan társaság van, akiket régóta ismerek, és 
bízom abban, hogy jól tudunk együttműköd-
ni. Prof. Dr. Várbíró Szabolcs, az SZTE SZAKK 
Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika új veze-
tője. A nemzetközi nőgyógyászati konferen-
ciákon gyakran találkoztunk. Azt gondolom, 
hogy a szegedi munkához és kutatási tervek-
hez is hozzá tudok járulni. Érzem azt is, hogy 
Szentesnek szüksége van rám! Azért vagyunk 
itt, hogy segítsünk. A visszarendelések alkal-
mával pedig szeretem látni a munkám gyü-
mölcsét, amikor rendbe jönnek a páciensek. 

Nőgyógyászati Ambulancia
Bejelentkezés szükséges. 

Tel.: 63/500-828 128-as mellék

Interjú dr. Gyovai Gabriella nőgyógyásszal, aki az ambulancián folytatja a munkát

„Újra a szentesi kórház nőgyógyászatán!”
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103. születésnapját ünnepel-
te Balogh Sándorné Terike néni, 
akit a gondozási központ munka-
társai, a II-es klub tagjai és a vá-
ros első embere, Szabó Zoltán Fe-
renc köszöntött január 11-én. A 
Vadrózsa Énekegyüttes szentesi 
népdalcsokorral kedveskedett az 
ünnepeltnek. 

Terike néni tősgyökeres szentesi, 
ési erre nagyon büszke. Nyitott sze-
mélyiség, ami a szívén, az a száján. 
Otthon van a világ történéseiben. 
Beszélgetéseit kedves gesztusok 
jellemzik, az érintés a szeretetnyel-
ve.

Palicska Irén

Kovács Bella az első szen-
tesi kisbaba a 2024-es évben, 
akit a polgármester is köszön-
tött január 16-án. Szabó Zol-
tán Ferenc átadta a város aján-
dékait: macit, virágcsokrot és 
egy Baby Center-ajándékutal-
ványt. További ajándék min-
den szentesi lakcímmel ren-
delkező újszülöttnek egy-egy 
50 ezer forintos életkezdési tá-
mogatás.

Kovács Joel és Kovácsné Farkas 
Dzsenifer Vanessza első gyerme-
ke, Bella 2024. január 2-án, 14 

óra 56 perckor született Szege-
den, 50 centivel és 3360 gram-
mal. A kislány nevének jelenté-
se: szépség. 

A babaköszöntőn megtudtuk, 
a kismama 32 órás vajúdás után 
császármetszéssel hozta világra 
Bellát. Az apás szülésen Joel vé-
gig felesége mellett volt, támo-
gatta, masszírozta a hátát. A fia-
talok azt mondják, még nehezek 
az éjszakák a most kéthetes pici-
vel. A szülőkkel együtt élnek, így 
a nagyszülők is kiveszik a részü-
ket az új családtag körüli teen-
dőkből. 

Szentes Város Önkormányzata és az MH. II. Rákóczi Ferenc 14. Mű-
szaki Ezred megemlékezést tartott a II. világháborús emlékműnél ja-
nuár 12-én, ahol gyertyagyújtással és koszorúval emlékeztek meg a 
2. Magyar Hadsereg DON-kanyarban elesett áldozatairól.

Palicska Irén 

December 21-én, hajnali fél 
négykor érkezett meg a Ki-
sérbe, így a család karácsonyi 
ajándéka lett Harsányi Rézi. 

Harsányi Ádám és Gera Jusz-
tina második gyermeke olyan 
gyorsan jött a világra, hogy a 
szülők már be sem tudtak jutni 
az orosházi kórházba, így a kis-
lány otthon, mindössze 15 perc 
alatt született meg 50 centivel és 
3740 grammal. Az édesanyától 
megtudtuk, amíg a mentősöknek 
ajtót nyitottak, addigra le is zaj-

lott a szülés. – Vigyáztak ránk az 
őrangyalok – tette hozzá Ádám. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester január 16-án köszöntötte 
Rézit és szüleit, és átadta a város 
ajándékait: macit, virágcsokrot és 
Baby Center-vásárlási utalványt, 
valamint az 50 ezer forintos élet-
kezdési támogatást. A városve-
zető elmondta, minél több gyer-
mek születik a városban, annál 
nagyobb a megtartó ereje. – A 
kórház szülészetére nagyon nagy 
szükségünk van, szeretnénk, ha 
az ügy minél hamarabb nyugvó-
pontra jutna – fogalmazott. 

Isten éltesse a 103 éves 
Terike nénit!

Az újév első babája 

Megemlékezés 

Szentesen született Rézi 
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Városunkban számos feleke-
zet, egyházközség, templom 
működik. Ezek között – éppen 
Szentes szívében – létezik egy 
olyan, amely csak kevesek szá-
mára ismert, és csak néhányan 
látták ikonokkal gazdagon dí-
szített belső falait. Ez a Szent 
Miklós ortodox (görögkele-
ti) templom, amelyben újra 
rendszeres istentiszteleti élet 
zajlik. Zsolt (Zotik) atyával, a 
Konstaninápolyi Egyetemes 
Patriarchátus Magyarországi 
Exarchátusának papjával be-
szélgettünk.

– A keresztény egyházak egyik fő 
irányzatáról beszélünk, mégis ke-
vesen és keveset tudnak róla. En-
nek történelmi, vagy földrajzi okai 
vannak? 

– Azt hiszem, mindkettő. Föld-
rajzi helyzetünknél fogva a két 
keresztény irányzat határterüle-
tének számítottunk, erre utal a 
keleti országrészben a görögka-
tolikus hívek nagy száma, és tör-
ténelmi visszatekintésben Szent 
László királyunk görögbarát vilá-
gi- és egyházpolitikája.

Ugyanakkor a magyar nemze-
tiségű ortodox hívek csekély szá-
mának megítélésem szerint első-
sorban történelmi okai vannak. 
Ha nagyon röviden össze kelle-
ne foglalnom, akkor úgy monda-
nám, hogy négy nagy csapás súj-
totta a magyarországi ortodoxiát, 
hiszen eleink javarészt a bizánci 
kereszténységhez tartoztak: a ta-
tárjárás, a török hódoltság, a ró-
mai uniós törekvések és a triano-
ni békediktátum. 

Eredetileg nem volt az orto-
doxia nemzetiségi kisebbségi 
vallás nálunk sem, és ma is egy-
re kevésbé az. Sok  magyar fia-
tal, miként hajdan én is benne 
találja meg spirituális útját. Sőt, 
Szent István király édesanyja, 
Sarolta is a bizánci keresztény-
séghez tartozott, de mert ekkor 
még nem szakadt ketté a kele-
ti és nyugati kereszténység, ez 
nem okozott gondot. Maga a po-
gánynak tartott Koppány is orto-
doxnak tekinthető, ezért is ének-
li a rock-operában: «Pogánynak 
tartanak, pedig Bizánc jelét ma-
gamra vettem.»

Amikor tehát Szentesre elérke-
zett - mondhatni újra - a 17. – 18. 
században a görögkeleti, másné-
ven az ortodox (pravoszláv) hit, 
ez akkoriban hazánkban már fő-
leg kisebbségi, nemzetiségi val-

lásként volt jelen, noha a honfog-
lalás kori magyarok között még 
többségben voltunk, bár valóban 
nem ez él a köztudatban. Szen-
tesi templomunk azonban már 
az itt megtelepedő görögökhöz 
köthető.

– Nem véletlenül épült a város 
szívében egy ortodox templom 
1786-ban. 

– Pontosan. A templom köz-
ponti fekvése, és ennek egyálta-
lán a lehetősége tükrözi a hajda-
ni görög kisebbség megbecsült 
helyzetét és a városban betöltött 
szerepét. Az a kezdetben kis gö-
rögség, akiknek a vallási igényeit 
volt hivatott kielégíteni a temp-
lom; illetve azok a görög keres-
kedők, akiknek a pénzéből épült, 
nem voltak idegenek a városban.

– Miben különbözik a görögke-
leti egyház más keresztény irány-
zatoktól? 

– Ne haragudjon a hasonla-
tért, de erről egy vicc jut eszem-
be: amely szerint valakit megkér-
deznek, hogy hogy érzi magát, 
és azt a választ adja, hogy «jól». 
Majd a «bővebben?» kérdésre azt 
feleli, hogy «nem jól». 

Itt is lehetne azt mondani, 
hogy az ortodoxia egy-egy szem-
pontot figyelembe véve hasonlít 
a reformáció egyházaihoz vagy a 
latin kereszténységhez; de ha ala-
posabban szemügyre vesszük, je-
lentős különbségeket vehetünk 
észre. Nem is annyira a konkrét 
tantételek (dogmák) vonatko-
zásában (néha ott is), hanem a 
szemlélet, a hozzállás tekinteté-
ben. Bármely felekezet tagja ész-
revehet hitünkben olyan eleme-
ket, melyek ismerősek a számára, 
mégsem egyeznek meg azzal tel-
jes mértékben. 

Ami egyházunk lelkipászto-
ri gyakorlatára specifikusan jel-
lemző, az a lelkiatyaság intézmé-
nyének határozott megjelenése; 

másképpen a Nagy Szt. Vazul által 
említett «kórházi jelleg». Az Egy-
ház bizonyos értelemben olyan 
mint egy kórház, ahol mindenki 
személyreszabott kezelést kap. 
Ez a kezelés a szigornak és az en-
gedményeknek olyan, az egyén-
hez igazított mértékét jelenti (pl. 
a böjt, az imádság területén), 
amelyik tekintettel van a képes-
ségekre és élethelyzetekre. Ezt a 
lelki atya, a gyóntató mérlegeli az 
ortodoxia hagyományai alapján.

Anélkül, hogy most konkrétan 
kifejteném a hasonlóságokat és 
a különbségeket a római egyház 
vagy éppen a protestáns közös-
ségek vonatkozásában, enged-
jen meg egy elméleti különb-
ségtételt. Sokszor mondják, hogy 
a katolikus egyház a jog, a pro-
testáns közösségek az ige, míg 
a keleti kereszténység a szimbó-
lumok egyháza, ez így nyilván 
nem igaz; hiszen mindhárom kö-
zösség él mindhárom eszközzel: 
mindenütt van egyházi fegye-
lem, igehirdetés, és szent jelek, 
misztériumok. De mint minden 
sztereotípia, ez is tartalmaz némi 
igazságot: Egyházunk talán na-
gyobb hangsúlyt fektet az is-
tentiszteleti életre, annak szim-
bolikájára, a szentségekre. Ezek 
megközelítése természetfelet-
tibb, misztikusabb jelleget ölthet 
nálunk, mint más egyházakban. 
De ez csak személyes vélemé-
nyem.  

 – Ha jól tudom, évtizedekig alig 
volt élet a templomban, és a rend-
szerváltást követően is a rendsze-
resség viszonylag ritka liturgikus 
alkalmakat jelentett? 

– Nagyjából igen. Exarchátu-
sunk az elmúlt években, ha ritkán 
is, de rendszeresen tartott litur-
gikus alkalmakat a templomban, 
ám kiszámítható, rendszeres lel-
kipásztori ellátás az utóbbi éve-
kig valóban nem volt lehetséges 
a paphiány miatt. Most már in-

kább hívőhiányról beszélhetünk. 
Azaz most kezdjük el a közösség 
kiépítését; természetesen nem 
más egyházak rovására prozelita 
(nyájrabló) szemlélettel. Célcso-
portunk egyrészt a város rejtőz-
ködő görög gyökerű lakossága, 
másrészt és főleg a magát nem 
hívőként, vagy nem gyakorló val-
lásosként meghatározók igen né-
pes rétege.

Jelenleg még csak minden má-
sodik vasárnap, illetve a nagy ün-
nepeken van Liturgia, de remé-
nyeink szerint még idén a teljes 
ellátás (minden vasárnap, min-
den ünnep) is megoldható lesz

– Ha már szóba került a közös-
ség, hogyan képzeli el a szente-
si orthodoxia jövőjét rövid- és kö-
zéptávon? 

– Nos, ezen a ponton kön�-
nyen lehet, hogy az elképzelé-
sek, a konkrét tervek és a tény-
leges megvalósulás nem esnek 
teljesen egybe; de én maximalis-
ta vagyok. Eszközeim apostoliak: 
igehirdetés annak nem csak szó-
széki formáját, hanem az inter-
net- és sajtóapostolkodást is be-
leértve, böjt és imádság és még 
egyszer imádság. Ezektől én töb-
bet várok, mint bármiféle lázas 
aktivitástól; noha kétségkívül arra 
is szükség van.

Meggyőződésem, hogy 
két-három éven belül hívő és 
szentségekkel élő közösséget le-
het kialakítani az itteni valóban 
nagyszerű, alföldi szellemet kép-
viselő emberekből.

– Szinte minden egyház számá-
ra kihívást jelent a hívek mobili-
zálása. Itt nemcsak az oly sokszor 
feszegetett fiatalok kérdésére cél-
zok, mindinkább arra, hogy a glo-
balizáció térnyerésével előtérbe ke-
rült a karrier és az önmegvalósítás 
vágya, eközben háttérbe szorult a 
család és a hitélet, annak társadal-
mat és kultúrát formáló meghatá-
rozósága. Ön hogyan látja ezt? 

– Pontosan így látom én is, ki-
egészítve azzal, hogy az internet 
és a szórakozási lehetőségek sok-
felé terelő hatása sem könnyít a 
helyzeten. De hiszem, hogy a hi-
teles kereszténység és a szóki-
mondó, a korszellemnek magát 
meg nem adó ortodox hit ma 
is vonzó; még ha szertartásaink 
eleinte idegen érzést kelthetnek 
egyesekben annak ellenére, hogy 
magyarul imádkozunk. A vallási 
igény minden korban nagy. Ak-
kor is, ha azt a világias individua-
lizmus látszólag elnyomni, vagy 
az ezoterikus jellegű babonaság 
ideiglenesen kielégíteni látszik.

Újra él a görögkeleti templom
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Juhász Attila

Ismét megrendezték az Ifjúsági Kerekasz-
talt, ami lehetőséget adott a fiataloknak, 
hogy véleményezzék a város munkáját, ta-
nuljanak a rendezvények és a szervezetek 
felépítéséről. Előadást hallgattak a koncert-
szervezésről, saját rendezvényük kidolgo-
zásán ügyködtek és tárgyaltak a diákönkor-
mányzat újra alapításáról.

Január 10-én az önkormányzat épületében 
tanácskoztak a középiskolás fiatalok. Vidovi-
csné Molnár Zsuzsanna, Martók Alíz és Lan-
tos Anita először körbevezették a diákokat 
az épületben. Az események ezután roham-
tempóban követték egymást. Urvári Sándor, 
a művelődési központ intézményvezetője 
bemutatta, hogy milyen kiadásokkal és fel-
adatokkal kell szembenézniük, ha a jövőben 
rendezvényt fognak szervezni. Azért, hogy 
mondandóját hatékonyan átadja, koncert-
szervezési szemszögből vizsgálódott. Arra 
is lehetőséget kaptak a fiatalok, hogy sza-
badon ötleteljenek, milyen fellépőket hívná-
nak meg a Vakációindítóra. Mindezt egy rövid 
szünet követte. A diákok ezután új ismerete-
iket felhasználva körvonalazták saját ötlete-
iket. Úgy érzik, hogy a legnagyobb szüksé-

gük régiós szinten egy pályakezdési, illetve 
helyi szinten egy nyári -diák- munka börzére 
van. Ezt a következő tanév elején, az őszi szü-
net előtt, vagy pedig a téli időszakban lenne 
a legalkalmasabb megvalósítani. A fennma-
radó időben az előző alkalom nagy vitáját, a 
Szentes Városi Diákönkormányzat újraalapí-
tását, illetve az ezzel járó feladatok megha-
tározását folytatták. Jelen állás szerint a di-
ákönkormányzaté a rendezvényszervező 
szerep lesz, míg az Ifjúsági Kerekasztalban a 
rendezvények jogi, anyagi és egyéb korlátait 
vizsgálják majd, természetesen felnőtt segít-
séggel. Összességében a városvezetés ismét 
komolyan vette a diákéletet és azzal, hogy 
egyre több teret ad a fiataloknak, biztosítja 
a város jövőjét.

Palicska Irén 

A fenntartható kertészke-
désről és az élő közösségről 
tartott előadást Szabó Csaba 
biokertész az ÖkoSzentes szer-
vezésében január 16-án a Dó-
zsa-házban. A Helóta Biokert 
alapítója a vegyszer használa-
ta helyett a természet egyensú-
lyára épít, nem véletlen tehát, 
hogy termékei messze földre is 
eljutnak. Saját készítésű para-
ditókáját meg is kóstolhattuk 
az esten.

Az ÖkoSzentes egyik alapítója, 
Mészárosné Surányi Olga köszön-
tötte a résztvevőket, és bemutat-
ta a rendezvény előadóját. 

Szabó Csaba a Mezgében ta-
nult 1984-től ’88-ig, amikor még 
a világ és a termesztés is emberi 
volt, amit igazi aranykornak ne-
vezett. Megtudtuk, 1991 óta tart-
ja fenn biokertjét, és az édesapja 

nyomdokain járva, az ő útmuta-
tásai alapján kezdett el gazdál-
kodni. Azt tapasztalta, ha békén 
hagyja a növényt, szebb termést 
hoz. – Békén kell hagyni a termé-
szetet, figyelni kell a növényt, a 
föld illatát, erőszakmentesen sok-
kal jobb termelni – fogalmazott. 

A biokertész bemutatta vásár-
lóit is: fiatalokat, ismert embere-
ket, akik saját maguk szedhetik 
le a friss, vegyszermentes zöld-
ségeket. Elmesélte, hogy egyik 
alkalommal például Náray Eri-
ka, Alföldi Róbert és Nyáry Krisz-
tián látogattak ki hozzá, és azóta 
rendszeresen vásárolnak is a pa-

radicsomból, paprikából. Ha épp 
nincs otthon, akkor önkiszolgá-
lóként működik a biokert, az áru 
ellenértékét pedig egy üvegben 
hagyják a vevők. Ami fontos, az 
a szabadság, szabadon él, része 
a természetnek, a körforgásnak, 
mondta. – Számomra a legszebb 
érzés, amikor a vetőmagot a ke-
zemben tartom, ez a jövő záloga 
– fogalmazott. 

Beszélt az egyre hektikusabb 
időjárásról, az aszályos és „vihar-
szabdalta” nyarakról, amihez al-
kalmazkodni kell. – Egyre keve-
sebb a víz a földben. Mindent le 
kell árnyékolni, mert annyira erős 
az UV sugárzás, ma már nem le-
het úgy gazdálkodni, mint ami-
kor elkezdtem. Figyelni kell a nö-
vényt, elmondja, mit szeretne, és 
hinni kell benne. Az ember csak 
olyannal foglalkozzon, amiben 
hisz – hangsúlyozta Szabó Csaba.

Halupa Eszter

Megnyílt Ráfi Dénes tanár 
fotókiállítása a Szentes Váro-
si Könyvtárban Elégia és derű 
címmel január 12-én. Az al-
kotót Szamosköziné dr. Kis-
pál Gabriella, a Szegedi Tudo-
mányegyetem Mezőgazdasági 
Kar adjunktusa méltatta, köz-
reműködött Várkonyiné Mi-
hály Erna és Mihály Béla. 

– Számomra a fényképezés 
legtöbbször nem „a pillanat meg-
állítása”, hanem épp az örökkéva-
ló felfedezése a láthatóban. Nem 

egy kiragadott kocka egy moz-
gófilmből, hanem ikon. Meditá-
ció. Ima. „Látni tanulok.” Ez a Ril-

ke idézet (Malte Laurids Brigge 
feljegyzései) minden kiállításom 
mottója. Állandó tehát, de jelen-

tése számomra bizonyos mérté-
kig mindig változik – részletezte 
Ráfi Dénes. A magyartanár kitért 
a hang és csend játékára. – A ze-
nészek tudják, hogy a szünet is 
ugyanolyan fontos hang, mint a 
többi. Kiemeli, értelmezi a meg-
szólaltatott hangokat.  Engem 
egyre inkább azok a képek érde-
kelnek, amelyekben a csend lé-
legzik, lélekzik. És most már a ké-
pek csendje hallani is tanít.

Akik szeretnék meghallgatni 
a fotók muzsikáját, február 2-ig 
megtekinthetik  a tárlatot a Szen-
tes Városi Könyvtárban. 

Ismét kerekedett az ifjúsági kerekasztal

Az örökkévalóság felfedezésére törekszik Ráfi Dénes

Akinél a paradicsomnak paradicsom íze van 
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Palicska Irén 

Egy kis múltidézésre hívjuk 
önöket ezen a héten, idén 40 
éve váltotta ki kisipari műkö-
dési engedélyét Marossy Gyu-
la, cégét, a Marossy-Vill Kft.-t 
pedig 2008-ban alapította. 
Gyula édesapjától „örökölte” 
a szakma szeretetét, az erede-
tileg vendéglátóipari közép-
iskolát végzett fia, Arnold pe-
dig már a harmadik generációt 
képviseli a családi vállalkozás-
ban. E heti Szentesi Hőseink 
mesélnek a kezdetekről – ami-
kor Gyula még kerékpárral jár-
ta a várost, és vállalt villanysze-
relési munkákat –, a folyamatos 
fejlődésről, és azt is megtud-
hatják, hány kilométer hosszú 
fényfűzért helyeztek fel a kará-
csonyi díszkivilágításnál. 

Sz.É.: – Gyula, számot vetett, 
összegzett egy kicsit az évforduló 
kapcsán, vagy a karácsonyi hajtás 
közepette nehézkesebb volt? Hogy 
kezdte a szakmát, hogy emlékszik 
vissza? 

M.Gy.: – 1984-ben váltottam 
ki a kisipari működési engedélyt, 
akkor még így hívták. Muszáj 
volt, mert már kaptunk közületi 
munkákat, és számlázni kellett, 
a fusizási időszak véget ért. Má-
sodállásban, munka mellett vál-
tottam ki az engedélyt, a kft. pe-
dig 2008-tól működik. Egyedül 
kezdtem, először egy kerékpárral 
jártam villanyt szerelni, majd si-
került egy Babettát vásárolni, az-
után vettem egy 20 éves Traban-
tot, egy új Dáciát, és jöttek szépen 
sorban az autók: Opel Kadet, Maz-
da, Kia és a Fordok. 

Sz.É.: – Tehát az autópark meg-
újítása jelezte a cég fejlődését?

M.Gy.: – Igen. Pár év múlva lett 
egy társam, akivel együtt dolgoz-
tunk éveken keresztül. Néhány év 
múlva rájöttem, hogy jobb, ha al-
kalmazottam vagy munkatársam 
van. Utána vettem fel új embere-
ket, és szépen fejlődött a cégünk. 
2004-ben csatlakozott a fiam is, 
aki ugyan nem villanyszerelőnek 
készült, de nagyon örülök, hogy 
nálunk kötött ki. Soha nem he-
lyeztünk rá nyomást – se én, se az 
anyukája –, hogy neki is ezt kell 
folytatnia, egyszer csak egy nyári 
szünetben idecsapódott mellénk, 
majd azt mondta: „Apa, én ezt szí-
vesen csinálnám!”, azóta is együtt 

dolgozunk. Ma már ő megy elöl, 
én csak segítő családtag vagyok. 

Sz.É.: – Ezek szerint megtörtént 
a generációváltás?

M.Gy.: – Így van, a feleségem 
az adminisztrátorunk kezdetek-
től fogva. Annyira magától érte-
tődő volt, hogy ezt fogja csinálni. 

Sz.É.: – Arnold, mi fogta meg a 
szakmában? Mit végzett, és miért 
váltott?  

M.A.: – Először a Corvin Má-
tyás Szakközépiskolában végez-
tem. Igazából a kosárlabda miatt 
mentem Hódmezővásárhelyre, 
mert erős volt az utánpótlás-ne-
velés. 2002-ben végeztem a 
technikusival, majd elmentem 
dolgozni, a régi Panorámában töl-
töttem két évet. Az is jó tapasz-
talatszerzés volt, a szabadnapja-
imon pedig segítettem apunak. 
Sőt, emlékszem, már középisko-
lás koromban is mondta párszor: 
„Gyere már segíteni kábelezni, te 
gyorsan végig mászol a padlá-
son, gyorsabban haladunk.”  Ak-
kor még nem gondolkoztam ben-
ne, de 2004 körül éreztem, hogy 
szívesen váltanék, és megbeszél-
tük, hogy beszállok a csapatba. El 
is végeztem a Zsoldost. 

M.Gy.: – Ő volt az első ipari ta-
nulóm. 

Sz.É.: – Ezek szerint jól tudnak 
együtt dolgozni?  

M. Gy.: – Mindenhol vannak 
súrlódások, de azokat meg kell 
beszélni. Ez mindig előre viszi az 
embert. Ez a sportban is így van. 
Nagyon jó, hogy itt van a fiatalos 
lendület, más szemszögből látja a 
dolgokat, a munkákat. Még egy-
szer sem volt komoly vitánk. 

Sz. É.: – De miért e mellett dön-

tött? Mi győzte meg? Látta a cég 
jövőjét? 

M. A.: – Megértem rá. Azt lát-
tam, hogy ebből többet is ki lehet 
hozni, nagyobb létszámmal töb-
bet is tudnánk dolgozni. Folyama-
tosan fejlesztettünk, több villany-
szerelő, több autó és szerszám, 
ma már a legprofibb felszerelés-
sel dolgozunk. Kapacitástól függ, 
de mindent elvállalunk, ami vil-
lanyszereléssel kapcsolatos: csar-
nokok, közintézmények, óvodák, 
iskolák villanyszerelését, magán-
házak felújítását, a város karácso-
nyi díszeinek felhelyezését. 

Sz.É.: – Az idén minden eddigi-
nél szebb és csillogóbb lett a város, 
a karácsonyi díszkivilágításnak kö-
szönhetően. Ez óriási munka, amit 
– hagyományosan – a Marossy-Vill 
Kft. csapata csinál.  

M.Gy.: – 2000-ben mi raktuk fel 
az első díszeket. Még kezdetleges 
volt, ma már LED-es, és az egész 
város tele van vele. 

M.A.: – Két cég csinálja, mert 
már akkora a terület, hogy nem 
bírjuk egyedül, vagy nagyobb 
létszám kellene. A központi rész 
a miénk, a külső részek a Sinus-Vill 
klímás Orosz Csabiéké. Október 
végén elkezdjük felhelyezni a dí-
szeket, amihez az időjárást is fi-
gyelni kell. Sok a dísz, és sok időbe 
telik, mire felrakjuk az emelőgé-
pekkel. Az idén voltak új oszlop-
díszek, átfeszítések, fűzérek. 10 ki-
lométert tettünk fel a fűzérekből. 
Mire azt végig tekergeti az ember, 
azután leszedi! Ehhez jön még az 
adventi vásár világítása, a kis fa-
házak és a vidámpark áramellá-
tása, ilyenkor ez a legnagyobb 
munkánk. Külön logisztika, de 

már rutinból tudjuk. A Kossuth 
tér kifejezetten szép lett. Egy-két 
fát még fel lehetne díszíteni a Kiss 
Bálint utca felé, úgy még mutató-
sabb lenne. Itt szeretnénk meg-
köszönni a Szentesi Rendőrkapi-
tányság segítőkész munkáját! 

Sz.É.: – Folyamatos fejlődésről 
és bővülésről beszélhetünk? Me-
lyek voltak a legjobb évek? A Covid 
visszavetette a céget? 

M.Gy.: – Igen, de leginkább a 
2008-as válság roppantott meg. 
Nagyon kemény volt, nem fej-
lődtünk, de fenn tudtuk tartani a 
vállalkozást, és meg tudtuk tarta-
ni az embereinket. Nem volt kön�-
nyű, és a mostani időszak se fé-
nyes, mert kevés beruházás indul 
Magyarországon, de nem panasz-
kodunk, évtizedek óta folyamato-
san van munkánk. 

Sz.É.: – A városon kívül merre 
dolgoznak? 

M.A.: – Mindenütt, de általá-
ban 60-80 kilométeres körzetben. 
Régen vállaltunk ottalvós mun-
kákat: Budapesten, a Balatonon, 
Nagyvázsonyban. Huszonéve-
sen jó bulinak tűnt, de már ak-
kor is sok volt, néha. Az egészsé-
gesebb, akár a kollégáknak, akár 
nekünk, ha munka után minden-
ki hazamegy. 

M.Gy.: – A válság után muszáj 
volt mindent elvállalni, ma már 
másként van. Nem szeretünk ne-
met mondani senkinek, de ha 
nem bírjuk elvégezni a munkát, 
akkor megpróbáljuk egy kollégá-
hoz átirányítani a megrendelőt. 

M.A.: – Ha nem olyan sürgős, 
azt mondjuk, hogy várjon meg 
minket. 

Sz.É.: – Melyek voltak a legjelen-
tősebb munkáik? 

M.Gy.: – Talán a budaörsi gyár-
tó- és irodacsarnok, az nagy pro-
jekt volt, vele párhuzamosan 
Nagyvázsonyban is elvállaltam 
egy másik csarnokot. Kemény he-
tek voltak 2004-2005-ben. 

M.A.: – A legutóbbi legna-
gyobb munkánk a tram-train 
beruházás, 2500 négyzetméte-
res szerelőcsarnoka Szegeden: 
szerelőakna komplett világítás-
sal, irodával. Komplex beruházás 
volt, határidőkkel. De mondhat-
nám az újszentiváni Faktum bú-
torgyártó cég csarnokrészeit, il-
letve a Bodrogi Bau-val az Újház 
Centrum Barkácsáruházát, Carbo-
land és Aluland Gyártócsarnokait. 
Az utóbbi években kiviteleztük a 
szegedi Móra Ferenc Múzeum és 
Várkert elektromos felújítását, va-

A fény katonái – A Marossy-Vill Kft. munkatársai
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lamint Szentesen az I&E Trans Ka-
mionmosóját és az SZH - Trans08 
Kft. telephelyének komplett kivi-
telezését. De, említhetném még 
a Szilver TSE tánctermét és a Dr. 
Papp László Birkózó Egyesület 
edzőtermeit a Szentesi Tóth Jó-
zsef utcában. A felsőpárti óvodát 
a metALCOM Zrt.-vel közösen csi-
náltuk, a srácok most épp a Koszta 
iskolában dolgoznak. A régi refe-
renciákat a Marossy-Vill Kft. Face-
book oldalán meg lehet tekinteni. 

Sz.É.: – Rengeteg múlik a mun-
katársakon. Milyen a csapat? Van 
elég jó szakember? 

M.Gy.: – A kezdet kezdetén 
egyesével jöttek a villanysze-
relők. Sikerült egy nagyon jó csa-
patot összeállítani. Ez is hasonló 
a sporthoz. Fontos, hogy min-
denki a helyére kerüljön. Ahogy 
telt-múlt az idő, szépen lassan el-
fáradtak a kapcsolatok. A srácok 
elszállingóztak. Volt, aki külföldre 
ment, volt aki, nyugisabb munka-
helyet akart. Közben sikerült he-
lyettük találni fiatalokat. Tanuló-
ink is voltak, akinek olyan volt a 
hozzáállása, annak ajánlatot tet-
tünk, és maradt. Mindig is fontos-
nak éreztem a fiatalítást. Jelenleg 
is egy topon lévő, nagyon jó csa-
patunk van.  

M.A.: – A munkatársaink 20 és 
40 év közöttiek, ami optimális, jól 
tudok velük kommunikálni. Eb-

ben a kosárlabda is sokat segített.  
Sz.É.: – Gyula is többször emlí-

tette a sportot. Ön is kosarazott? 
M. Gy.: – Én fociztam, de rájöt-

tem, hogy abból nem fogok meg-
élni, és maradt a villanyszerelés. 
Édesapám is villanyszerelő volt, 
kissrác korom óta vitt magával. 
Azt se tudtam, mit csinálok, de 
egyszer csak összeállt a kép. Én 
azért lettem villanyszerelő, mert 
apám az volt.  

Sz.É.: – Ha jól gondolom, ez nem 
napi 8 órás munka? Mennyit dol-
goznak? 10-12 órát? 

M.A.: – Ez változó, néha többet 
is, de 10 órát foglalkozni kell vele. 
Én például tegnap este fél 11-kor 
még árajánlatot készítettem. Reg-
gel 7-kor megyek Berekhátra, a te-
lephelyre, megbeszéljük a srácok-
kal a napi teendőket. Általában 

két csapatra osztjuk a hat villany-
szerelőt. A telefonomban lévő 
naptárban az egész hetet betáb-
lázzuk. Nem szeretek ígérgetni, 
ha elvállalunk egy megrendelést, 
akkor megyünk, és elvégezzük 
a feladatot, vagy azt mondom, 
hogy várjanak meg minket. Olyan 
is volt, hogy nem vártak, és má-
sok után nekünk kellett kijavíta-
ni, vagy újra megcsinálni a mun-
kát. Nagy létszámmal gyorsan, 
szépen és szakszerűen lehet ha-
ladni. Nem kell megszakadni, fo-
lyamatosan kell dolgozni. Aki ért 
hozzá, annak rutinfeladat. 

Sz.É.: – Mik a rövid-, közép- és 
hosszútávú terveik? Hogy látják a 
következő 5-10 évet? 

M.Gy.: – Nekem hosszútávú 
már nincs, 30-40 évre nem terve-
zek – neveti el magát Gyula. 

M.A.: – Most megleptél. Ezt 
nagymamám szokta mondani, 
tőled még nem hallottam. Sze-
retnénk tovább fejlődni, még 
jobban csinálni, öt éven belül fel-
építeni egy saját telephelyet uni-
ós pályázatból, új eszközöket be-
szerezni. Ha sok munka lenne, 
létszámot is bővítenénk, jelenleg 
10 főt foglalkoztatunk a kisvállal-
kozásban.

Sz.É.: – Ha épp akad szabadi-
dejük, mi jelenti a kikapcsolódást? 

M.A.: – Én futok, edzek, kosa-
razok, amit 35 évesen abbahagy-
tam, de – ha időm engedi – hobbi 
szinten még művelem, a Klauzál 
suliba járunk. A húgomnak van 
három pici gyermeke, 5, 2 és 1 
évesek, sokat foglalkozom velük. 

Sz.É.: – Gyula, focizik még? 
M.Gy.: – Nem, inkább elme-

gyek wellnessezni a feleségem-
mel és a barátainkkal. Ami még 
kikapcsolódást jelent, az a bog-
rácsozás. A birka a kedvencünk, 
és azt mondják, jól főzök. 

M.A.: – Ezt is Aputól tanultam, 
hogyan kell finom birka- vagy 
marhapörköltet, halászlét készí-
teni. Annak ellenére, hogy ven-
déglátó iskolát végeztem, a bog-
rácsozást nem tanítják. Teljesen 
más, fán tüzelve, ezt is a gyakor-
latban kell elsajátítani. 

A Szentesi Boldogságklub a 
Szentesi Egészségfejlesztési Iro-
dával együttműködésben ’Teréz 
anya köztünk jár’ címmel egész-
ségnapot szervez január 27-én, 
szombaton 10-16 óráig.

Agócs Lászlóné köszöntője 
után Eőry Emese hagyományos 
kínai gyógyász előadását hall-
gathatják meg az érdeklődők a 
3-1-2 meridián tornáról, melyet 
a helyszínen gyakorlatban is el 
lehet majd sajátítani. Ezt követő-
en átadják a IV. Teréz anyu díjat.

Délután Bocskay István test-
beszédről szóló előadásával 

folytatódik a nap, majd Szepe-
si Miklós nagykőrösi mester a 
pránanadi nevű önfejlesztő és 
egészség-harmonizáló módszert 
mutatja be, ezek után egy rövid 
ismertetőt hallhatunk az illóola-
jok gyógyító erejéről. A program 
az Erdélyi házaspár táltos dobo-
lásával és egy moldovai körtánc-
cal zárul.

A rendezvény ideje alatt 10 
órától 14 óráig EFI szűrővizsgá-
latokon való részvételre nyílik 
lehetőség a Dózsa-ház emeleti 
helyiségében. A programok in-
gyenesen látogathatók, várunk 
mindenkit sok szeretettel!

Egészségnap  
a boldogság jegyében
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Központi KonyhaKözponti Konyha 
előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 
8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában. 

Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző heti keresztrejtvé-
nyek helyes megfejtései: „A kí-
váncsiság szüli a tudást” és 
„Minden új év valami újat kell 
hogy hozzon az embernek” . 

A Legrand ajándékát Deb-
reczeni Kiss Jánosné, a Szen-
tes 50 arca című könyvet Mé-
szárosné Sutka Etelka nyerte.  
Gratulálunk!  Ezen keresztrejt-

vényünk helyes megfejtői között 
Szirtes Edina 'Mókus' Quartet 
koncertjére páros belépőt sor-
solunk ki a Hangversenyközpont 
jóvoltából. Megfejtéseiket tele-

fonszám feltüntetésével küldjék 
el szerkesztőségünk postacímé-
re (Petőfi u. 1.), vagy a szentesi-
elet@gmail.com internetes címre  
2024. január 24. szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!
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SZÁRNYAI
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VERSE

TENYÉSZTETT gyöngy- és 
ásványékszerek, medálok és gyöngy-
sorok eladók. Telefon: 30/996-1480

ROMANTIKUS kisregények el-
adók 100-300 Ft-os áron. Telefon: 
30/996-1480

FAVÁGÁS, kuglizás számlaképe-
sen. Telefon: 30/9135-560

ÉPÜLETEK bontása számlaképe-
sen. Telefon:30/9135-560

RONGYBABA gyűjtemény eladó, 
darabonként is. Telefon:30/449-9251

SZENTESEN a központban 113 
m2-es, belső kétszintes 5 szobás, ga-
lériás, dupla komfortos lakás eladó. 
Ára: 37 millió Ft. Telefon: 30/374-

0990, 70/408-1579
CÉKLARÉPA kapható Szentesen. 

Telefon: 30/5318923
KÉT darab 150x150-es üvegfal in-

gyen elvihető. Telefon: 30/975-4796
NAPRAFORGÓ ocsú eladó. Sze-

der I. u. 16. Telefon: 30/424-2595
SÖVÉNYEK nyírása. Telefon: 

30/913-5560
ZÖLDHULLADÉKÁT elszállí-

tom. Telefon: 30/913-5560
CAMPING kerékpár, 150 cm-es 

új fehér zománcos fürdőkád, RADI-

AN gázkazán, fém tetőcserép haj-
lító, leszorító készülék, 120 literes 
műanyag szemeteskuka eladó. Tele-
fon: 30/948-7134

 APPONYI téren vagy környékén 
1. emeleti 1-1,5 szobás lakást vennék. 
Telefon: 30/714-1273

ELADÓ Szentesen a Felsőpárton 2 
szobás téglaépítésű családi ház. Tele-
fon: 30/250-8278, 30/853-6718

GRUNDFOS UP25-60 keringető 
szivattyúk eladók 7000 Ft/db. Telefon: 
30/518-8554

ZÖLDTERÜLET kezelést és fű-
nyírást vállalok számlaképesen. Tele-
fon: 30/913-5560

KÉKFRANKOS fajta minőségi 
borszőlő eladó pálinkának vagy bor-
nak 190Ft/kg-ért Bokrosról,darálva 
200Ft/kg. Telefon: 70/591-7892.

APPONYI téri 1 szobás 3. emeleti 
lakás eladó, vagy csere is érdekel első 
emeleti 1-1,5 szobás lakásra. Kertvá-
ros kizárva. Ha van lift emelet nem 
akadály. Telefon: 30/714-1273

NŐI kerékpár és régi könyvek el-
adók, 25.000 Ft. Érdeklődni, Szentes, 
Petőfi S. u. 16. 18 óra után.

HIRDESSEN INGYEN!



11 2024. január 19.	 szentesiszentesiéletélet		 Tájékozottnak lenni jó!�

Vágvölgyi Zoltán

Magyarországon az első ke-
nyérgyárak a századfordu-
ló körüli években létesültek. A 
fővárosban kettő is épült. A Szé-
kesfővárosi Kenyérgyárat 1909-
ben helyezték üzembe, és kez-
detben 300 mázsa kenyeret 
sütött naponta. A növekvő né-
pesség követelte igények miatt 
a kisebb városokban is megje-
lent a nagyüzemi kenyérgyártás.

Szentesen 1911. május 20-án 
kezdte meg működését az Első 
Szentesi Kenyérgyár Rt. Alapítói 
Zsoldos Ferenc mérnök, Bugyi An-
tal főjegyző és Farkas Mihály adó-
tanácsnok voltak. A külcsínre is ad-
tak. Az épület tervezésére a neves 
fiatal építészt, Bohn Alajost kérték 
fel, aki a szentesi városházát is ter-
vezte, és szerte az országban több 
műemlék jellegű épület fűződött 
a nevéhez. Az átadáskor az új gyá-
rat az Alföld legnagyobb és leg-
korszerűbb ilyen jellegű létesít-
ményeként emlegették. A korabeli 
tudósító érzékletes leírással mutat-
ta be az üzemet:

"Amint a gyárba belép az em-
ber, meglepi az a lüktető, élénk 
munka, ami a porcelánfalú mun-
kateremben és a sütőházakban fo-
lyik. A villamos motorok berregése, 
a dagasztógép egyenletes búgása, 
a szitálógép és elevátor ütemszerű 

kattogása, a gördülő vascsészék és 
belső szállítókocsik zöreje a veze-
tőmunkások harsány rendelkezé-
seivel összeolvadva eleven, lázas 
gyorsaságú képét mutatják a gyár 
életének."

Gyártókapacitásuk szükség ese-
tén a 70 mázsát is elérte napon-
ta. Húsz sütővel dolgoztak, hat ke-
mencében sütöttek. Hadgyakorlat 
idején a hadseregnek prófunt ke-
nyeret gyártottak. Reklámjuk sem 
volt rossz: igazi látványosságként 
termékeikből készített házikóval 
jelentkeztek a kiállításokon. Kizá-

rólag a Zsoldos malomban őrölt 
szentesi lisztet használták. Nem ke-
vesebb mint 74 üzletben lehetett 
vásárolni a gyár termékeit a város-
ban és környékén.

A kenyérgyár munkájára egé-
szen az 1948-as államosításig nem 
volt lakossági panasz. Ekkor azon-
ban lecserélődött a vezetőség, a 
dolgozók bérezése pedig nem járt 
együtt a jó munkavégzés követel-
ményével. Ráadásul az üzem falai 
közé beköltözött a politika. A gé-
pek fölé "Sztálin elvtárs" képe ke-
rült, hogy "ahányszor rátekint az 
üzem dolgozója, eszébe jusson a 

fogadalma." Azokban az években 
ugyanis a munkások a "nagy vezér" 
születésnapjára, ami ünnepnapnak 
számított, termelékenységi foga-
dalmakat tettek. Ám a munkamorál 
ilyeténképpen való erősítése nem 
járt sikerrel. Az ötvenes évekre a ke-
nyérgyárból kikerülő kenyér rossz 
minősége miatt rengeteg panasz 
érkezett. A baj olyannyira látványos 
volt, hogy maga a gyár vezetőség is 
elismerte: "Annyi a selejt, hogy mél-
tán lehet mondani most a kenyér-
gyárra, nem kenyérgyár, hanem se-
lejtgyár." A közfelháborodás miatt a 
tanácsülésen és pártülésen is fog-

lalkoztak a kérdéssel. A belső vizs-
gálat súlyos megállapításai szerint 
a pékek "nem ügyelnek arra, hogy 
mennyi liszt kerül a tésztába, nem 
sokat törődnek azzal, hogy két-há-
rom liter vízzel többet, vagy keve-
sebbet engednek bele, csak össze-
csapják a munkát, és kész." Ezek 
mellett számos egyéb szakmai hiá-
nyosságot, sőt anyagi visszaélést is 
kimutattak. Mindezek azért is meg-
lepőek, mert a gyár sütői között a 
régi világ helyi sütőmesterei is ott 
voltak, ám az államosítás miatt ér-
zett kedvetlenség, a vezetés nem-
törődömsége és hozzá nem érté-

se miatt, ők is selejtet gyártottak. 
Egyetlen kivétel volt: Mitlasócz-
ki Imre. A korábban önálló iparos-
ként dolgozó pékmester megőrizte 
szakmai büszkeségét, és nem tö-
rődve a körülményekkel, továbbra 
is legjobb tudása szerint nagysze-
rű kenyeret sütött abból a lisztből, 
amelyből a többiek selejtes, raga-
dós belű, elnyomorodott kenyeret 
készítettek.

Az ötvenes évek végén két köz-
tiszteletben álló szakember került 
a gyár élére: Makai Lajosné (a pék-
mester felesége) lett az igazgató és 
dr. Négyesi Jánosné a főkönyvelő. A 

közismerten nagyhangú, de szak-
mai téren kiváló tudással rendelke-
ző Makainé volt a termelés motorja 
és állandó kritikusa. Fáradhatatlan 
szervezőnek bizonyult, mindenütt 
jelen volt, bírált és dicsért az ered-
ménytől függően. Kettejük munká-
jának következményeként a nagy 
múltú intézmény tekintélye, ha las-
san is, de helyre állt. 

A gyárban 1962-ben, a megyé-
ben elsőként, élelmiszeripari labo-
ratórium létesült, ahol a felhasznált 
liszt minőségét, a kovász savtartal-
mát, de a félkész és kész terméke-
ket is vizsgálták. A folyamatosan 
korszerűsödő dagasztógépek, ke-
mencék és egyéb felszerelések-
nek hála 1967-től két műszakban 
már 160 mázsa kenyeret és mint-
egy 50.000 péksüteményt (a ko-
rábbi mennyiség csaknem három-
szorosát) állították elő. Tekintettel a 
megnövekedett kapacitásra, foko-
zatosan megszüntették a gyárhoz 
tartozó még működő kisüzemeket.

1983-ban Gajdán István igazga-
tósága alatt újabb felújítás kezdő-
dött. Külsőleg is, de legfőképp gé-
pészeti szempontból újult meg a 
Csongrád Megyei Sütőipari Vál-
lalat Szentesi Kenyérgyára. 1985 
novemberében az ünnepélyes át-
adáskor Pajtényi Ferenc, a válla-
lat főmérnöke úgy fogalmazott, 
hogy "Jelenleg ez a legkorszerűbb 
üzem a megyében." A rendszer-
váltás után előbb az ÁPV Rt., majd 
1998-ban a Tisza Kenyér Rt. tulaj-
dona lett. Az utolsó fejlesztések is 
erre az időszakra esnek. Mivel az új 
évezredben további korszerűsíté-
sek nem történtek, a gyár verseny-
képessége fokozatosan leromlott, 
ezért a tulajdonos Árpád-Agrár Zrt. 
2009. július 1-ével bezárta az üze-
met. A nagymúltú szentesi kenyér-
gyár 98 évet élt.

A sütőipar múltja Szentesen (2.)

A nagyipar megjelenése

szentes anno
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KOS Lehet, hogy hamarabb 
beleéled magadat valamibe, 
mint ahogyan kellene, így 

sok csalódás érhet. Pedig a dolgok nem 
állnak olyan rosszul, csak több időre van 
szükség a kibontakozásukhoz.   

BIKA Miközben eltökélten ha-
ladsz a céljaid felé, nem is ve-
szed észre, mi mellett sétálsz 

el. Lehet, hogy itt az ideje átértékelned 
néhány dolgot, és talán a terveidet is mó-
dosítanod kell.

IKREK Néha jólesne ágyban 
maradni napokig, és nem 
csinálni semmit. Kicsit fá-

sultnak, tompának érezheted magadat, 
de az egyhangú napok mögött már ott 
rejlik valami különösen izgalmas ese-
mény ígérete. 

RÁK Felszabadító érzés, hogy 
egy régóta tartó spirálból si-
kerül kitörnöd. Most, hogy 
megszabadultál a terhektől, 

koncentrálj azokra a feladatokra, ame-
lyek előre visznek, itt van az ideje, hogy 
tovább lépj. 

OROSZLÁN Az új energiá-
kat érdemes lesz kihasznál-
ni a munkában, mert egy jó 
adag kreativitásra lesz most 

szükséged. Ne húzódj vissza, vállald fel az 
ötleteidet, mert sikert arathatsz velük. 

SZŰZ  Csalódhatsz valakiben, 
akiről úgy gondoltad, számít-
hatsz rá. Ne a sérelemre kon-
centrálj, hanem a probléma 
megoldására, mert ez a legfon-

tosabb. Ha elmúlt a veszély, jöhet az ér-
zelmi megnyugvás. 

MÉRLEG A héten egy plusz 
feladat vehet el sokat a sza-
badidődből, de ha lelkesen 

végzed el, akkor nagyon hamar olyan ered-
ményt hozhat, amivel maximálisan elége-
dett leszel. 

SKORPIÓ Ideje helyére tenni 
néhány régi érzelmet és kibo-
gozni, lezárni néhány elvar-
ratlan szálat. A múlt esemé-

nyei még most is hatással lehetnek az 
életedre, Ne engedd, hogy a félelmeid 
meghatározzák a jelenedet.

NYILAS Sok a dolgod, és úgy 
érzed, ezerfelé kellene sza-
kadnod. Különösen nehéz 

lesz a munkádra koncentrálnod most, 
hogy az érzelmi életed is felkavarodott.

BAK Egy családi vita kellős 
közepén találhatod magadat. 
Úgy érezheted, hogy mások 

tőled várják, a döntőbíró szerepét, de bár-
mennyire is szeretnéd, nem tudod távol 
tartani magadat a konfliktustól.   

VÍZÖNTŐ Nem vagy túl energi-
kus, de rosszkedvedre nem iga-
zán találsz okot. Beszélgetés egy 
régi baráttal segíthet, de ne légy 

önző, ha nem is mondja ki, neki sokkal na-
gyobb szüksége lenne a támogatásodra. 

HALAK Nem mindig az a he-
lyes döntés, amit mások is an-
nak tartanak. A legfontosabb, 

hogy azt tedd, ami téged boldoggá tesz, 
még akkor is, ha ezzel szembe kell men-
ned mások előítéletével. Ne keresd a 
konfliktusokat, de ne is hagyd, hogy má-
sok eltérítsenek az utadról. 

HOROSZKÓP
Január 19-26.

szent
esi

szent
esiéle

télet

HETI MENÜ:
Január 22-26.

SZ
ER

D
A

A menü: Lencseleves virslivel, 
 Fasírt kelkáposztafőzelékkel 

B menü: Zöldborsóleves 
grízgaluskával 

 Rántott zöldségek zöldfűszeres 
rizzsel vagy bulgurral

Desszert: Mákos palacsinta

K
ED

D

A menü: Lebbencsleves 
 Csülkös székelykáposzta 

B menü: Citromos csirkebecsinált-
leves, Szilvás gombóc vagy 

Krumplis tészta

Desszert: Meggyes piskóta

H
ÉT

FŐ

A menü: Húsleves cérnametélttel 
 Bakonyi szelet nokedlivel 

B menü: Csirkegulyásleves 
Rántott sajt párolt rizzsel és 

tartárral

Desszert: Gyümölcsrizs

CS
Ü

TÖ
RT

Ö
K

A menü: Tejfölös zöldbableves 
Lecsós szelet - vagy Dónáti szelet 

pennével
B menü: Gölödinleves 

Csirkemell csíkok szezámos 
bundában majonézes krumplisaláta

Desszert: Kókuszos rizskoch

A menü: Csángógulyás, 
Mustáros flekken sült burgonyával

B menü: Szegedi halászlé, 
 Túrós csusza

Desszert: Tejszínhabos csokikrém

PÉ
N

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1800,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

Almás sertésszűz  
Hozzávalók:  2 db sertés szűzpecsenye, só ízlés szerint, bors ízlés sze-

rint, 2 ek olívaolaj, 10 dkg vaj, 2 közepes db vöröshagyma, 3 közepes db 
alma, 2 púpozott evőkanál finomliszt, 3 dl cider, 2 evőkanál dijoni mus-
tár,1 evőkanál méz, 2 dl habtejszín.

Elkészítés: A húst vágjuk fel 1,5-2 centis szeletekre. Sózzuk-borsozzuk 
mindkét oldalát.

Egy serpenyőbe öntsünk kevés olívaolajat, és erős lángon pirítsuk meg 
a hússzeletek mindkét oldalát, majd tegyük félre.

Ha az összes hús kész, ugyanebbe a serpenyőbe tegyük bele a vajat, ol-
vasszuk fel, és adjuk hozzá a megtisztított és felszeletelt hagymát, és kö-
zepes lángon dinszteljük meg. Nem kell teljesen puhára, jót tesz az étel-
nek, ha kicsit ropogós marad.

Adjuk hozzá a megtisztított, cikkekre vágott almát, és pirítsuk még egy-
két percig.

Kanalazzuk hozzá a lisztet, alaposan keverjük el, majd öntsük fel a ci
derrel. Forraljuk néhány percig, majd tegyük bele a mustárt, és öntsük 
fel a tejszínnel.

Tegyük vissza a hússzeleteket és a hús kifolyt levét is öntsük bele, majd 
addig főzzük a szószban, amíg a hús meg nem puhul.

Szentes családi ízeiSzentes családi ízei

A felnőtt és gyermek ügyeleti el-
látás a Mentőszolgálat épületében, 
Szentes, Sima F. u. 29-33. szám alatt 
működik.

Az ügyeleti idő: hétköznap dél-
után 16.00 órától – másnap reggel 
8.00 óráig, hétvégén, ünnepnapon: 
a nap 24 órájában. 

A gyermekek ügyeleti ellátása 
hétvégén és ünnepnapokon 8– 
20 óráig a dr. Bugyi István Szente-
si Multidiszciplináris Centrum SBO 
épületében, bejárat a Kiss Zsig-
mond utca felől. Az ügyelet egysé-
ges telefonszáma: 1830.

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

január  22 - 29.

PatikaPlus  
Gyógyszertár/ TESCO/ 

(Szentes, Alsórét 258.) 
Telefon: 63/562-201

Készenléti telefon: 20/779-5261

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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 A városi könyvtárban Ráfi 

Dénes fotóiból rendezett Elé-

gia és Derű című kiállítást néz-

hetik meg. 

 Tari László festő Meghök-

kentő találkozás című kiállítá-

sát tekinthetik meg a Tokácsli 

Galériában.

20. szombat

Szentesi Gasztro-és Kézmű-

ves piac 11-16 óráig a Gólyás 

Házban. 13-15 óráig kézmű-

veskedés a Pingvin Tudatosság 

napja jegyében. Muflon pörkölt 

és hagymásvér vásárolható.15 

órától zsákbamacska sorsolás.

23. kedd

Megemlékezés a magyar kul-

túra napja alkalmából a városi 

könyvtárban, 16.30-tól a Rad-

nóti Miklós emléktáblánál az 

Árpád Szabadidős Klub szerve-

zésében, 17 órától krónika Rad-

nóti utolsó hónapjairól.

Közreműködik Tóth Péter Ló-

ránt tanár, Pro Cultura Hungari-

ca-díjas versvándor. A belépés 

díjtalan.

24. szerda

A városi könyvtárban 18 óra-

kor Dani Imre: Nem múlik raj-

tam és Sulyok Csaba: Kelepce 

című könyvének zenés bemu-

tatója lesz. 

25. csütörtök

A városi könyvtárban 18 óra-

kor Katona György: A hagyomá-

nyos kínai orvoslás és a köpölyö-

zés terápiája című előadására 

várják az érdeklődőket.

27. szombat

Kálmán Imre: Marica grófnő 

– a Magyar Zenés Színház és a 

Békéscsabai Jókai Színház kop-

rodukciója a Tóth József Szín-

házban.

Január
   PROGRAMAJÁNLÓ

Sziklay Sándor több mint két 
évtizedig volt Szentes város iko-
nikus alakja. Láttuk a városban 
sétálni, láttuk a Központi ABC-nél 
vagy a Fehér Háznál, amint képe-
it árulja, esetleg a templomba já-
rók rendszeresen találkozhattak 
vele a Szent Anna templomban.

Messziről meg lehetett ismerni 
jellegzetes kalapjáról. Sokan tisztel-
ték, szerették őt. Vásárolták képeit. 

Volt kétszer kiállítása a galériában 
és többször a könyvtárban is. Talán 
kevesen tudták, de verseket is írt, 
kötete is jelent meg.

Egyszer megkérdeztem tőle, 
hogy Debrecenből hogyan kevere-
dett Szentesre. Azt mondta, bejár-
ta fél Magyarországot, de úgy érez-
te, itt szerették a legjobban a képeit 
is és őt is.

2007-ben elvállalta a Paletta Al-
kotókör művészeti vezetését. – Ho-
gyan hálálhatnánk meg a munká-
dat? – kérdeztük. – Ingyen vállalom! 
Mindenkinek szívesen segítek, aki 
tehetséges – felelte.  Az alkotókör 
15. évfordulóján velünk együtt ál-
lította ki néhány képét. Akkor már 
betegeskedett, és Debrecenben élt.

Sándor nemcsak a Paletta mű-
vészeti vezetője volt, de a barátunk 
is. Része volt az életünknek. Velünk 
örült a sikereinknek. Családi esemé-
nyek, közös vacsorák, esti borozga-
tások.

Nincs az alkotókörnek olyan tag-
ja, aki ne büszkélkedhetne több díj-
jal, ne lett volna önálló kiállítása.

Sziklay Sándor nemcsak kiváló 
festő, de jó tanár is volt. Akár egy 
bolti vásárlás blokkján is képes volt 
lerajzolni a magyarázatot pl.: Hol le-
gyen a fény, hol legyen az árnyék.

Nagy műveltségű, őszinte, hazá-
ját szerető keresztény ember távo-
zott közülünk 2024. január 12-én. 
Kívánom, hogy odaát is találjon te-
hetséges tanítványokat, és fessen 
tovább az égiek örömére!

Képei, tanításai örökre velünk 
maradnak! Köszönjük MESTER! Is-
ten veled!

Mély részvétünket fejezzük ki a 
családnak!

Kedves Sándor! Nyugodj béké-
ben, az angyalok vigyázzák az ál-
modat! 

Kispálné Fejes Erzsébet, 
Paletta Alkotókör

Évekig volt színfoltja Szentes vá-
rosának Sziklay Sándor festőmű-
vész, aki Juhos Sándorként látta 
meg a napvilágot Debrecenben, 
ezen a néven írt és a festői alko-
táshoz édesanyja nevét vette fel.

Sokszor a Központi ABC kirakatai 
előtt lehetett látni festményeivel. Ké-
sőbb a „fehérház” előtt (Kossuth tér 5.) 
rakta ki utcai tárlatát. Szóba elegyed-
tünk, bár mindig rohantam. Munka, 
gyerekek (iskola, óvoda), edzés, de 
mindig volt időm arra, hogy pár mon-
datot váltsunk. Néha megkért, hogy 
vigyázzak pár percig a festményekre, 
amíg elszalad rendezni magát. Általá-
ban Dávid Feri barátunk segített neki. 
Jól megértették egymást, hiszen néha 
az ostobaságra sajátos szarkazmussal 
reagáltak. Egyébként jó humorú em-
ber volt. Gyorsan ráakadtunk közös 
témákra. Széles ismeretekkel és ki-
terjedt ismeretséggel rendelkezett. 
Mindenről lehetett beszélgetni vele. 
Gyermekkoromat Angyalföldön egy 
olyan közben és közegben töltöttem, 
ahol festő- és szobrászművészek lak-
tak. (Egyébként az épület adta a ren-
dőrség épületét a Made in Hungária 
című filmben.) Olyan emberekkel jár-
tunk össze, mint Würtz Ádámék, ahol 
a gyerekek osztálytársaim voltak, 
vagy a három Blaskó fiú, akiknek az 
apukája szobrász. Szentiványi Lajos 
és ahogy ezek a nevek felmerültek, 

már dőltek az anekdoták Sanyi bácsi-
ból. Nekem is Sanyi bácsi volt, hiszen 
1937. november 13. napján született. 
Ekkor már összejártunk, bár az ötö-
dikre gyalog kellett feljárni, de feljött 
egy párszor. Többször voltunk nála az 
alkotói lakásban, ahol több tanulót is 
fogadott, többel jó barátságot ápolt. 
Néha elkeseredett, amikor alkotói vál-
ságba került. Panaszkodott, hogy már 
egy ideje nem tud festeni, de azután 
újra jött az ihlet. Verseit születési ne-
vén, Juhos Sándor néven adta ki. Min-
dent maga csinált otthon. Néha volt 
valami, amit megkívánt és nem iga-
zán tudta megcsinálni, akkor párom 
elkészítette és elvittük neki. Sokszor 
éjszakába nyúlóan beszélgettünk. A 
sajátos, dohányos, rekedt hangján 
mesélte a dolgokat. Jó lett volna mag-
nóra venni. A sajátos humorára jel-
lemző volt, hogy a hetvenes években 
az akkori NSZK-ban miniatűr festmé-
nyek versenye volt. Mindhárom kate-
góriában nevezett. Kettőben első he-
lyezést szerzett. Onnan vitték gyűjtők 
több festményét szét a világba. Egy ri-
porternő kérdezte, hogy szemüveg-
gel festette ezeket a képeket? Sanyi 
bácsira jellemző választ adott.  „Pró-
báltam azzal is, de ecsettel könnyebb 
volt. És nehéz ilyen képet festeni? Iga-
zán aláírni volt nehéz.”  Többféle stí-
lusban is képes volt festeni, de igazán 
a szabad tájak és a felhők vonzották. 

A felhői csodálatosak. Inkább festett 
napfelkeltét, mint naplementét. Azt 
mondta, az sok embert megihletett 
már. Csendéletei is nagyon szépek. 
Nagy szeretettel beszélt gyermekei-
ről és feleségeiről. Megértettem a sze-
retettel teli művész lelkét. Az alkotói 
életritmusa a hagyományos családi 
élettel nem volt összeegyeztethető. 
Ez nem jelentette azt, hogy nem sze-
rette a családját, hiszen mindig olyan 
szépen beszélt róluk. A tanítványait is 
gyermekeiként szerette, és kiállításo-
kat szervezett nekik. Szeretettel tolta 
őket előre. Sajnos, a múlt hét végén itt 
hagyott minket. Többször volt nagy 
baj az egészségével, de sokszor túl-
élte halálát, és kérhettem tőle újabb 
találkát. Egyik kedvenc tanítványá-
val, Takács Hajnival beszéltük, hogy 
karácsony óta nem elérhető. Fél-
tettük. Amióta visszaköltöztettem 
Debrecenbe, többször voltunk nála 
párommal, de ez nem olyan, hogy el-
szaladok néhány utcával arrébb. A te-
lefonja nem volt elérhető. Párommal 
a Debrecenben elhunytak nyilvántar-
tását akartuk pont megnézni, mikor 
megcsörrent a telefonja, és Sanyi bá-
csi száma volt. A lánya mutatkozott 
be, és elcsukló hangon közölte, hogy 
édesapja elhunyt.

Most már odaát a többiekkel vitat-
ják meg a dolgokat.

Nagyon fog hiányozni. Büszke va-
gyok arra, hogy ismertem és barátjá-
vá fogadott.

Kalydy Zoltán

In memoriam Sziklay Sándor 

Elment egy jó ember!
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Tájékoztatjuk Önöket, 
hogy a 6600 Szentes, 
Kossuth tér 6. szám 
alatti DTkH Nonprofit 
Kft. ügyfélszolgálati 

iroda technikai okok miatt módosított nyitvatartással várja 
ügyfeleit az alábbi napokon: 

2024. január 24. 7:30-15:30 
2024. január 25. 7:30-13.30 

Családi eseményekCsaládi események

Született: Harsányi Ádám 
Csabának és Gera Jusztinának 
Rézi nevű gyermeke.  

Elhunyt: Valkai Pál (Szentes), 
Fodor Lajos(Szentes), Gila János 

Lászlóné (Fazekas Gyermán Er-
zsébet Anna) (Szentes), Bodnár 
Lászlóné (Fekete Mária Magdol-
na) (Szentes) Márton Józsefné 
(Dósa Ilona) (Csongrád)

Harsányi Rézi

Hering Viktor- police.hu

 Az állampolgárok segítsé-
gét kérik a szentesi rendőrök egy 
baleset körülményeinek tisztá-
zása érdekében. A Szentesi Ren-
dőrkapitányság segítségnyúj-
tás elmulasztásának gyanúja 
miatt folytat nyomozást. A bal-
eset 2023. november 29-én 18 
óra 30 perc körül történt Szen-
tesen, a Szent Imre Herceg utca 
12-14. szám alatt. A sértett egy 
kijelölt gyalogos-átkelőhelyen 
haladt, mikor egy, a Horváth Mi-
hály Gimnázium felől érkező sze-

mélygépjármű nem adta meg 
az elsőbbséget számára. A bal-
eset során a jármű elsodorta a 
sértettet, aki reflexszerűen hát-
ralépett és elesett. Az eseményt 
követően a gépjárművezető egy 
pillanatra megállt, majd tovább-
haladt. A sértett elmondása sze-
rint az ismeretlen gépjármű fehér 
színű, kis méretű, a forgalmi rend-
számának második karaktere W, 
harmadik karaktere H, és 9-es 
számot is tartalmaz. A Szentesi 
Rendőrkapitányság azon szem-
tanúk jelentkezését várja, akik 
bármilyen információval rendel-

keznek a balesettel kapcsolat-
ban. Jelentkezni a Szentesi Ren-
dőrkapitányságon személyesen, 
vagy telefonon a 06/63/561-310 
telefonszámon, illetve a 112 szá-
mon lehet. 

 A Szentesi Rendőrkapitány-
ság nyomozói elfogták azt a férfit, 
aki több alkalommal behatolt in-
gatlanokba, és autókat is meg-
rongált. A rendőrségre 2023. 
augusztus 13-án érkezett beje-
lentés, hogy egy szentesi mel-
léképület tetőszerkezetét meg-
bontották, majd a házba bejutva 
láncfűrészeket, fűkaszát és 3000 

forintot loptak el. A bűntényt kö-
vető napokban több hasonló be-
jelentés is érkezett – két sértett 
lakásából szintén szerszámok, a 
harmadikéból gázkazán tűnt el. 
A nyomozók még augusztusban 
azonosították a tettest, akiről ki-
derült, hogy a lopások mellett 
két kocsit is megrongált. A hely-
béli férfival szemben még folyt 
a nyomozás, amikor 2024 janu-
árjában további négy ingatlan-
ba jutott be, majd lopott el több 
eszközt. A Szentesi Rendőrkapi-
tányság nyomozói őrizetbe vet-
ték a férfit, üzletszerűen elköve-
tett lopás miatt kell felelnie.

Hering Viktor

Ahogy arról már az elmúlt hé-
ten megjelent lapszámunkban 
beszámoltunk, szombaton Tö-
rökbálinton rendezték meg a 
Magyar Triatlon Szövetség ün-
nepélyes díjátadó gáláját.  A ren-
dezvényen közel négyszáz fő vett 
részt, köztük a szentesi Honvéd 
Rákóczi Sportegyesület három 

sportolója, akik az elmúlt eszten-
dőben nyújtott kiemelkedő tel-
jesítményükért vehettek át elis-
merést. Vakhal György a duatlon 
kupa (AG 65-70), Valastyán János 
szintén a duatlon kupa (AG 60-
65), Lőrincz Gábor pedig a duat-
lon kupa, a triatlon kupa valamint 
a sprint triatlon kupa (AG 70-75) 
megmérettetésein teljesített ki-
válóan 2023-ban.

Szemtanúkat keres a rendőrség

Átvették a díjakat 
a HRSE sportolói

KEDVES SZÜLŐK, NAGYSZÜLŐK!
Továbbra is várjuk az újszülött babák képeit Családi 

események rovatunkba a szentesielet@gmail.com e-mail 
címre vagy a www.szentesielet.hu oldalon!
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Hering Viktor

2023-ban az ország negye-
dik legeredményesebb szenior 
úszóegyesülete lett a Szentesi 
Delfin Egészségmegőrző Sport 
Club. Az egyesület tagjai közül 
ötvenöten vettek részt egyéni-
ben itthon és külföldön verse-
nyen, ahol a váltókban elért si-
kerekkel együtt összesen 551 
arany-, 256 ezüst- és 149 bronz
érmet gyűjtöttek. Az egyesület 
szakmai vezetőjével, az egyé-
niben Masters Európa-bajnoki 
aranyérmet szerző Pólyáné Téli 
Évával beszélgettünk.

– Számos hazai és nemzetközi 
siker, Európa-bajnoki aranyérem, 
Év sportolója díj Berezvainé Virá-
gos Éva és Szentes Városért Emlék
érem a Szentesi Delfin ESC részére. 
Mozgalmas esztendejük volt. 

– Világ és európai viszonylat-
ban is elmondható, hogy nagyon 
eseménydús évet zárt a sportá-
gunk, ezen belül is a szenior úszás. 
Amennyi versenyzési lehetősé-
günk adódott, azt kihasználtuk, 
nagyon aktívak voltunk tavaly, 
hiszen az összes hazai versenyen 
részt vettünk, illetve ott voltunk 
a számunkra elérhető külföldi vi-
adalokon is, de nyílt vizes verse-
nyeken is képviselték egyesüle-
tünket az úszóink. A versenyekre 
való eljutásainkat döntő részben 
saját zsebből fizetjük, ez azért 
határt szab annak, hogy hová és 
mennyien tudunk elutazni. Tavaly 
a hetvenkét magyarországi szeni-
or úszóegyesület között a negye-
dik helyen végeztünk a rangsor-
ban, ami egy hellyel rosszabb, 
mint ahol 2022-ben zártunk. A 
pici visszaesés oka az volt, hogy 
a Masters Európa-bajnokságra 
egyesületünkből sajnos kevesen 
tudtak elutazni, és akik ott vol-
tak, azok sem tudtak az egyhetes 
rendezvény valamennyi verseny-
napján medencébe ugrani, rá-
adásul a hazai országos bajnok-

ságokon – melynek eredményei 
szintén beleszámítanak a rang-
sorba – betegségek miatt kisebb 
létszámban tudtunk részt venni a 
korábbiakhoz képest. Ennek elle-
nére egyáltalán nem vagyok csa-
lódott, idén is kiválóan teljesített 
az egyesületünk. Sajnos a hazai 
bajnokságokon én magam sem 
tudtam mindig úszni, mivel nem 
voltam teljesen egészséges, az 
Eb-n viszont igen, és szerencsére 
pont ekkor volt egy olyan egész-
séges időszakom, amikor startkő-
re tudtam állni. 

– Aranyérmet szerzett az Euró-
pa-bajnokságon, de a hírek szerint 
csaknem lemaradt a rajtról.

– Valóban így történt, ugyan-
is a szállásunkról a szervezők ál-
tal rendelt busz szállította ne-
gyedóránként a versenyzőket 
a verseny helyszínére, ám az én 
versenynapomon hiába vártuk a 
délután negyed 5-ös járatot, nem 
érkezett meg, sőt, a fél ötös sem. 
Kénytelenek voltunk taxiba pat-
tanni, és így eljutni az uszodához. 
Eseménydús autózás volt, hiszen 
a taxis közben megmutatta Chris-
tiano Ronaldo szülőházát is, mi-
vel pont amellett vezetett el az 
utunk, így végül – ha kalandosan  
is, de – időben odaértem. Szeren-
csére volt időm a bemelegítésre 
is, és kezdődhetett az 50 méteres 
mellúszás, melyben Európa-baj-
noki aranyérmet szereztem. A 

versenyszámra egyébként a har-
madik legjobb idővel neveztem, 
de ezen a napon minden össze-
jött számomra, semmi sem zavart 
és akadályozott az úszásban. Ha 
tovább tudtunk volna maradni, 
akkor a 100 méteres mellúszás-
ban is nagyon komoly esélyem 
lett volna a győzelemre, ugyan-
is egy héttel később itthon, Tö-
rökbálinton jobb időt úsztam, 
mint amennyivel az Eb-n meg-
nyerték a versenyszámot. A 100 
méteres pillangóúszásban is sze-
reztem egy ezüstérmet, ez szin-
te közvetlenül az 50 mell után 
következett. Az első napon 100 
méteres vegyesúszásban lettem 
negyedik, a második nap volt az 
„érmes” nap, a harmadik napon a 
200 méteres mellúszásban nagy 
csatában végeztem a harmadik 
helyen, de sajnos meglehetősen 
vitatható módon kizártak a ver-
senyből. A versenybíróság szerint 
a 150 méteres fordulónál „mintha” 
nem egy kézzel nyúltam volna be. 
Felajánlottuk, hogy van videófel-
vételünk az úszásról, tekintsék 
meg, de ezt nem vették figye-
lembe. Ezt követően javasoltuk, 
hogy a saját, hivatalos felvételü-
ket nézzék meg, de erre sem ke-
rült sor. Később itthon is megnéz-
tük a felvételeket, amiből kiderült, 
hogy a fordulóbíró, akinek jelez-
nie kellett volna, hogy szabályta-
lanul nyúlok be, sem a fordulónál, 

sem pedig a verseny végén nem 
jelezte, hogy bármilyen szabály-
talanság történt volna. Ezen már 
túltettem magam, a megszerzett 
aranyérem mindent felülírt, régi 
álmom valósult meg ezzel. Ko-
rábban többször voltam már Eb-n 
negyedik helyezett, sokszor csak 
néhány tized hiányzott az érem-
hez, most azonban két érem is 
megadatott nekem. 

– Idén mire készülnek a Delfinek?
– Január 20-án a IX. Szentesi 

Évindító Nemzetközi Szenior Ös�-
szetett Sprint Úszóversennyel és 
az 1500 méteres Országos Gyors
úszó bajnoksággal kezdődik a ha-
zai úszószezon a Dr. Rébeli-Szabó 
József Városi Sportuszodában. 
Rekordszámú nevezés érkezett 
szombatra, több mint 260-an je-
lezték részvételi szándékukat és 
csak az 1500 méteres gyorsúszás-
ra 113-an regisztrálták magukat. 
Azért is ígérkezik nagy verseny-
nek ez a mostani, mert remek fel-
készülési alkalom lesz a februári, 
Dohában megrendezésre kerü-
lő világbajnokságra. Ezen a vb-n 
az egyesületünk tagjai közül öten 
lesznek ott, nevezetesen Horváth 
Roland, Berezvai Judit, Tari László, 
Pólya Sándor és jómagam képvi-
seljük Szentes városát és hazán-
kat. A szombati, szentesi verse-
nyen a szervezőmunkák miatt 
egyelőre az biztos, hogy váltó-
ban mindenképpen rajthoz állok, 
az 50 méteres mellúszásban pe-
dig csak akkor, ha éppen nincs va-
lami fontos megoldandó feladat a 
medence partján. Ami az év hát-
ralévő részét illeti, a hazai verse-
nyeken kívül nagy valószínűség-
gel idén is lesz Európa-bajnokság 
– a Covid miatt kissé összecsúsz-
tak a nemzetközi rendezvények -, 
ezt a tervek szerint június végén, 
július elején rendezik Belgrádban, 
jó lenne, ha ott is lennének szen-
tesi szenior úszók a mezőnyben.

Közel ezer érmet szereztek a Delfinek 



 air fryer
 akkus porszívó
 kávéfőző
 robotgép

NYERJEN a 
-telszentesiszentesiéletélet

Fizessen elő egy évre 
a városi hetilapra! 14 820 forint

Előfizetőink között 4 nagy értékű nyereményt sorsolunk ki!
Akik 2024. február 15-ig új éves előfizetést kötnek, sorsoláson vesznek 

részt és megnyerhetik az air fryer-t vagy az akkumulátoros porszívót!

Akik hűséges olvasói az 55 éves lapnak, szintén nyerhetnek! Nekik nincs 
más teendőjük, olvassák tovább a lapot, és várják az értesítést, hogy hűsé-
gük jutalmaként nyertek egy kávéfőzőt vagy egy konyhai robotgépet.

A sorsolás időpontja: február 17.

Elérhetőségeink: Szentes, Petőfi u. 1. (Szentes Ház), Tel.: 63/ 311-563
E-mail: szentesielet@gmail.com


